## ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Удмуртской Республики «О внесении изменения в постановление Правительства Удмуртской Республики от 30 января 2017 года № 9 «Об утверждении государственной программы Удмуртской Республики «Доступная среда»

Проектом постановления Правительства Удмуртской Республики предлагается внести изменения в государственную программу, утвержденную постановлением Правительства Удмуртской Республики от 30 января 2017 года № 9 «Об утверждении государственной программы Удмуртской Республики «Доступная среда» (далее — Госпрограмма УР).

Новая редакция содержит изменения, вносимые в целях:

- приведения Госпрограммы УР в соответствие с Законом Удмуртской Республики от 26.12.2022 № 83-РЗ «О бюджете Удмуртской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;
  - уточнения значений целевых показателей Госпрограммы УР;
  - в связи с уточнением действующих формулировок.

Реализация постановления осуществляется в рамках исполнения Закона о бюджете УР. Дополнительных средств не требуется.

Министр О.В. Лубнина